



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Жительница областного центра подозревается в применении насилия к представителю власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 38-летней жительницы областного центра, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ночное время сотрудники ФГКУ УВО ВНГ РФ по Архангельской области по вызову прибыли в бар, расположенный на улице Гагарина в городе Архангельска, в котором подозреваемая, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, нарушала общественный порядок. Женщина, желая избежать правового разбирательства, ударила сотрудника Росгвардии рукой по лицу, причинив тому физическую боль. После произошедшего подозреваемую доставили в отдел внутренних дел для разбирательства.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, производится сбор доказательственной базы.

Дело принято к производству следственным отделом по Октябрьскому округу г.Архангельск Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1206789>